

報道関係者各位

大阪市中央区内平野町三丁目 1 番 3 号株式会社カプコン 代表取締役社長辻本春弘 (コード番号: 9697 東証第1部)

『バイオハザード RE:2』が全世界で 400 万本を出荷!

~数々のゲームメディアから高い評価を獲得し、順調に販売本数を伸長~

株式会社カプコンは、「バイオハザード」シリーズの最新作であるプレイステーション®4、 Xbox One および PC 向けゲーム『バイオハザード RE:2』を、全世界で 400 万本出荷しました のでお知らせいたします。

「バイオハザード」シリーズは、武器やアイテムを駆使し惨劇からの脱出を試みるサバイバルホラーゲームです。1996年の第1作発売以降、シリーズ累計販売本数9,000万本(2019年2月26日時点)を超える当社の代表的なコンテンツであり、登場から20年以上経過した今なお、世界中から熱狂的な支持を得ています。

『バイオハザード RE:2』は、シリーズ歴代 4 位の累計販売本数 496 万本を記録した『バイオハザード 2』※を、最新の開発環境を駆使し現世代機向けに一から再構築した作品です。当社製の最新ゲームエンジン「RE ENGINE」による高精細でフォトリアルなグラフィックをはじめとする視覚効果に加え、7.1.4ch に対応したドルビーアトモスやバイノーラル技術を駆使したリアルタイムの音像変化といった聴覚からのアプローチにより、プレイヤーに新たな恐怖体験を提供します。この結果、国内外のメディアから高い評価を獲得したほか、ユーザーからも好評を博し、全世界で 400 万本の出荷を達成しました。更に、より長く深くゲームをお楽しみいただくため、2 月 15 日より無料追加コンテンツ『The GHOST SURVIVORS』の配信を開始しています。

当社はこれからも、卓越したゲーム開発力を遺憾なく発揮し、オリジナリティ溢れるゲーム タイトルを創造し続け、ユーザーの皆様のご期待に応えてまいります。

【商品概要】

1. タ	イトル	名	バイオハザード RE:2
2. ジ	ヤン	ル	サバイバルホラー
3. 対	応 機	種	PlayStation®4、Xbox One、PC
4. 発	売	日	2019年1月25日

※"PlayStation"は株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標です。

% Microsoft および Xbox One は米国 Microsoft Corporation および/またはその関連会社の登録商標または商標です。

BIOHAZARD RE: 2



【本件に関するお問い合わせ先】

<マスコミ・投資家様向けお問い合わせ先>

株式会社 カプコン 総務部 広報 IR 室 〒540-0037 大阪市中央区内平野町三丁目 1番3号 TEL: 06-6920-3623/FAX: 06-6920-5108

<ゲーム専門誌・一般誌向けお問い合わせ先>

株式会社 カプコン プロモーション企画推進室 ブランドプロモーションチーム 〒163-0448 東京都新宿区西新宿 2 丁目 1 番 1 号 TEL: 03-3340-0750/FAX: 03-3340-0721

<ユーザー様向けお問い合わせ先>

株式会社 カプコン お客様相談室 家庭用ゲームサポート TEL: 06-6946-3099